
Velkomst og referat ud fra afholdte forårs-/afslutningsfest den 28. marts 2026: 
 

Nedenstående velkomst og referat fra dagen er skrevet såvel i nutid som i datid, så håber I forstår hvad der 

menes, og til jer der ikke deltog i forårs-/afslutningsfesten af forskellige grunde så har I også mulighed for at 

få et indblik i, hvor hyggeligt og humoristisk en forårs-/afslutningsfest vi havde igen/igen                              

Bestyrelsen “Henry og Poul” ønskede som sagt alle velkommen til den 57. afslutningsfest i 

Lørdagsbadminton klubben af 1969 - Lørdagsvennerne / flot deltagelse ud af 36 medlemmer var der 

tilmeldt og fremmødt 27 fremmødte medlemmer. 

Vi har prøvet på at skabe de ydre rammer og så er det op til os alle sammen at få en festlig dag med vores 

forårsafslutningsfest her på Fabriksvej 38. 

Som altid ved vores fester prøver vi alle lige at hjælpe til, som vi altid har ry for, og så skal det nok komme 

til at glide.  

Vi vil nu indtage lidt mad i form af at første ret er sild med diverse tilbehør såsom æg, der kommer rundt to 

gange, ligeså er der makrel med æg / det er Jette og Per der har stået for forretten i år. 

Herefter er der smørrebrød fra Gittes Mad 

Der er et med fiskefilet til hver, samt to andre stk. smørrebrød til hver, og så er der nogle få stykker til rest til 

Dem der måtte have lyst. 

Mht. drikkelse så har Bente Vestergaard doneret en ks. påskebryg, dette nok som en tak for hendes 

udnævnelse til æresmedlem i klubben i december.  

Brian Pedersen har også valgt at donere en ramme øl, dette vist noget med at han er så glad for at være 

kommet med de voksne i klubben. 

Kalle, Serup har taget en flaske snaps med, dette pga. han er nødt til at tage tidlig hjem i dag, hvor er det 

dejlig, ikke at han går tidlig hjem, men at han har taget en flaske snaps med. 

Ole Lund har doneret en fl. snaps pga. han ikke kunne deltage i dag, er på ferie i Gdansk med Fruen og 

nogle venner. 

Jette har leveret en fl. snaps pga. hun ikke troede hun kunne deltage i dag, men dejlig hun er kommet for 

nogle timer med hendes store smerter i ryggen. 

Har efterfølgende modtaget mail fra Jette, som jeg skulle viderebringe til jer alle: 

“Tak for en dejlig fest og ikke mindst for den fine pris som jeg er utrolig stolt af. Dagen i går vidste på fineste 

vis at vi ikke kun er hjælpsomme på banen men også udenfor banen, jeg fik alt serveret af andre 

medlemmer og skulle ikke rejse mig efter noget, det må du godt give dem min tak for - Kan I have en dejlig 

sommer”. 

Per Madsen har doneret en ramme øl for sin fine pris han modtog i 2025 som årets “Fest og Humørpris” 

Knud Bak har medtaget hans egen hjemmelavede æblesnaps/likør der skal nydes når vi spiser Birthes 

hjemmelavede, 3 forskellige oster lagkager. 

Og jeg har doneret en ks øl / det var vist noget med et væddemål med Poul Nørgaard som jeg tabte. 

Ud fra disse oplyste venlige donationer fra medlemmerne, så bad vores medlem og Hovedsponsor Benny 

Staunstrup Jysk Industri & Skadeservice om ordet, hvor han oplyste at ud fra disse donationer så ville han 

mene at det må være begrænset hvad der bliver indtaget ud over dette, så han ville være vært for det der 

bliver drukket udover. 



Dette siger vi mange tak for Benny                     Men det blev ikke aktuelt for Benny, da det faktisk var begrænset 

hvad der blev indtaget udover donationerne fra medlemmerne. 

I dagens program vil der senere blive sagt nogle formelle ord i den nu om dage korte sæson 

afslutningsberetning af formanden, hvor der for det meste vil være festlige informationer af slagsen.  

“Afslutningsberetningen blev dog ikke afholdt, da tiden skred for forsamlingen, dette er første gang i nyere 

tid dette er forekommet - MEN FORTVIVL IKKE formandens lille forårsafslutnings beretning vil kunne ses 

på hjemmesiden under fanen Referat fra forårsafslutning :: Lørdagsbadminton Klubben af 1969 

Vi skal da også i dag have fundet årets person der skal have ”Fest og humør prisen” der udloddes for fjerde 

gang - sidste år i 2025, var det jo vores ældste medlem Erling Johannesen der løb med denne fornemme 

titel og året før i 2024 var det den altid smilende og glade og humørfyldte Per Madsen der løb med titlen, og 

i 2023 var det fhv. medlem Arulmurugan. 

Fest og Humør prisen er opdateret på hjemmesiden med ny 2026 medlem “Jette Frederiksen” der har 

modtaget prisen kan ses under fanen Fest & Humørpris :: Lørdagsbadminton Klubben af 1969 

Der er ikke nogen ny Benjamin, så du har stadigvæk sutteflasken “lille Bjørn” som bevis på at du er 

klubbens Benjamin       

Efter smørrebrød var der kaffe/the, samt kage i form af at Birthe Søgaard har været i køkkenet igen/igen og 

derved er der hjemmebagt kage “oster lagkager - tre forskellige” til kaffen og i denne forbindelse var der 

også indkøbt portvin, da vi selvfølgelig ikke kan have at Hr. Søgaard bliver skuffet, som da risalamanden 

ikke kunne glide ned i halsen ved juleafslutningen for nu snart tre år siden.  

Og her kom Knud Baks henrivende hjemmeproducerede æblesnaps/likør på sin plads — Knud fik syn for 

sagn, at flasken nok skal være “helt fyldt næste gang”                               

Ligeså var der småkager og snolder til kaffen - hvorefter der er snacks til øl, vin m.m. bagefter,    så, jo 

der var sandelig ikke sparet nogen steder - og til skrump af mad “natmad” skulle vi have de nu om dage 

såkaldte røde pølser med diverse tilbehør der er gået hen og blevet en god tradition – Og ja, Tom Nygaard 

fik selvfølgelig lov til at snitte de rå løg, og så var han glad igen/igen også fordi formanden havde medtaget 

hjemme fra en skarp knib og et godt skærebræt       

Bestyrelsen havde to fællessange med der skulle synges. 

Poul Nørgaard og jeg var fornyeligt til en 75-års fødselsdag, hvor han gjorde mig opmærksom på op til flere 

gange at denne skulle vi have med i dag, du har hermed opgaven at denne bliver omdelt, og du sørger for 

at vi kommer igennem denne i løbet af eftermiddagen. 

Heinrich du får også til opgave med en sang der skal omdeles og synges i eftermiddag / synges stående 

pga. melodien - Der er et yndigt land… 

Indslag: 

Hvis der er nogen af jer der har et indslag, er det selvfølgelig velkommen, sig blot lige til……. 

 

NOTE!!! 

Benny har et festlig indslag senere i dag til alles orientering. 

Da Benny gik på scenen efter “første ret, silden” kom det frem at klubben har ufattelige mange priser, og 

endnu en pris ser dagens lys nemlig KAGEPRISEN. 

https://www.lordagsbadminton-klubben-af-1969.dk/referat-fra-forarsafslutning/
https://www.lordagsbadminton-klubben-af-1969.dk/arets-fest-humorpris/


Som Benny fik forklaret, så er det faktisk en pris der kan spores tilbage til forårsafslutningsfesten i år 2023 

hvor Birthe Søgaard har lavet hjemmelavede lagkager, roulader m.m. såvel til forårs-/afslutningsfester og til 

julefrokoster. 

KAGEPRISEN er oprettet på hjemmesiden med en lille forklaring samt foto der kan ses under fanen 

Kageprisen :: Lørdagsbadminton Klubben af 1969 

Benny Staunstrup havde senere på eftermiddagen et indslag i ærmerne, og dette var en lille tale til 

bestyrelsen, hvori begge ”Henry og Poul” fik udleveret en gave der skulle pakkes ud i forbindelse med 

deres arbejde i bestyrelsen. 

Det viste sig, at bestyrelsen er inviteret sammen med Hovedsponsoren Jysk Industri & Skadeservice Benny 

Staunstrup til FCM næste hjemmekamp en VIP-INVITATION - og dette er faktisk allerede mandag den 20. 

april hvor FCM skal spille mod AGF                       foto og diplomer kan ses under fanen billed-galleri-2026 Billede-
galleri-år-2026 :: Lørdagsbadminton Klubben af 1969 

Vi har også et indslag fra bestyrelsen, da en af medlemmerne “Jan Larsen” har doneret hans gavebevis fra 

december måned han vandt til en af byens førende vin butik gennem Lions som Sportsdirektøren solgte - 

hvormed klubben har købt og vedlagt et gavekort til en af byens førende herre/damebutik indenfor tøj 

således at der vil være et samlet gaveværdi på i alt kr. 500,00 - Der blev delt papir rundt med hvordan alle 

kunne deltage ved at sende MobilePay til en oprettet jubilæumsgruppe, hvor alle indtægter vil gå ubeskåret 

til vores jubilæumskonto.  

Senere på eftermiddagen var der indløbet 29 indbetalinger, hvor Jan Larsen fik lov til at vælge et tal mellem 

1 og 29 og den heldige indbetaling nr. 15 blev Henry Lind.  

Til alles orientering er der indsat kr. 1.531,00 på jubilæumskontoen, samt vi i bestyrelsen er blevet enige 

om, at efter alle udgifter er betalt i forbindelse med vores afholdte forårs-/afslutningsfest så er der overført 

kr. 4.500,00 fra driftskontoen (der er nede på ca. 1.600,00 i runde tal) således der nu på jubilæumskontoen 

står kr. 55.372,00 

Som altid ved vores festlige fester, så starter vi på behørig vis med en “Ja undskyld udtrykket De Damer“   

Vi skal have taget en fælles rejsning / alle op og stå / og der blev skålet på behørig vis….. 

Der var selvfølgelig en plan for dagen, så vi kunne komme sikkert igennem. 

• Velkomst af formanden. 

• Første ret sild med tilbehør ind to gange. 

• Bennys indslag omkring ny pris i klubben. 

• Synge omdelt sang v/Poul Nørgaard 

• Lille tisse og rygepause. 

• Årets fest og humørpris uddeles med bevis og vandrepokal. 

• Spise smørrebrød. 

• Synge sang v/Heinrich. 

• Oplysning omkring gavebevis - MobilePay til jubilæumskontoen. 

• Formandens lille helårs beretning “blev ikke afholdt”. 

• Pause…… 

• Birthes frugtkage med portvin inkl. kaffe og the og kage. 

• Vinder af gavebeviset findes. 

• Hygge med diverse øl, vin samt evt. indslag osv. 

• Aftensmad pølser med tilbehør.  

https://www.lordagsbadminton-klubben-af-1969.dk/kageprisen/
https://www.lordagsbadminton-klubben-af-1969.dk/kopi-af-billede-galleri-ar-2025-2026/
https://www.lordagsbadminton-klubben-af-1969.dk/kopi-af-billede-galleri-ar-2025-2026/

